

甘肃考生魏祥 被清华大学录取

曾给清华写求助信

据甘肃省教育厅官方微博消息,甘肃省教育考试院相关负责人介绍,魏祥已被录取到清华大学理科实验班类(数理)专业。据介绍,魏祥的高考成绩为648分,清华大学在甘肃省的国家专项计划理工类招生名额为23名,魏祥的成绩排在报考总人数的23名之内。

魏祥,甘肃省定西市第一中学学生。2017年6月26日,微信公众号“大美甘肃”发表了文章《一位甘肃高分考生的请求》,这篇文章是以魏祥的口吻写给清华大学的,文中魏祥讲述了自己生来重度残疾,年幼丧父,由母亲独自带大的种种艰辛,今年高考他取得了648分的成绩,极有可能被清华录取,但是若无母亲在旁照顾,他无法进行大学生活。文章结尾,魏祥恳切希望清华大学能够为他们母子解决一间住处。

清华大学招生工作人员在这篇文章后面留言,表示要尽一切可能帮助魏祥的同时,还通过公众号发布《致甘肃考生魏祥:人生实苦,但请你足够相信》一文,迅速刷爆朋友圈,文中结尾的一句话“人生实苦,但请你足够相信”,更是成为了红极一时的网络流行语。⑥4 据中新社

日本走向 “超单身社会”

在日本,约四分之一的日本男性和约七分之一的日本女性50岁之前从未结过婚。日本政府想方设法解决这一难题,但实际效果不甚理想。有专家认为,日本人口减少将不可避免,“超单身社会”和“单身大国”正在成为日本的新“标签”。

日本国立社会保障与人口问题研究所4月公布关于“终生未婚率”的调查数据,显示2015年50岁之前从未结过婚的日本男性比例约为23.4%,女性比例约为14.1%,与2010年相比均增加了3个百分点,创下历史新高。

日本人未婚率如此之高主要是经济原因造成的。随着上世纪90年代初日本经济泡沫破灭,日本人的平均收入开始掉头下行,男女的“终生未婚率”都开始急速升高。2014年,日本仅有64万对结婚登记,为战后最低纪录。

日本社会普遍对“超单身社会”和少子高龄化后果感到担忧,各地政府想尽办法撮合单身者结婚。除了民间的各种婚姻中介机构,2015年日本政府首次将“结婚支援”作为一项重点措施列入少子化社会对策大纲,将以往的少子化对策重点从育儿援助往前提到“结婚支援”,力争在各领域建起有助于结婚和育儿的制度。⑥4 据新华社

北京电子眼 抓拍乱鸣笛



乱鸣笛将被电子眼抓拍,并直接记录进违法系统处罚100元,车牌号还将现场曝光……北京市首个新型交通电子眼——城市道路违法鸣笛抓拍系统上岗,试行一周后将正式开始非现场处罚。⑥4 据《法制晚报》



重庆双胞胎大熊猫卖萌庆生

7月11日,重庆动物园为双胞胎大熊猫“渝宝”“渝贝”举办1岁生日会。“渝宝”“渝贝”是重庆动物园大熊猫“兰香”于2016年7月11日顺利产下的龙凤胎,这也是该园繁殖大熊猫双胞胎首次双双成活。通过全球征文活动,这对大熊猫龙凤胎得名“渝宝”“渝贝”。⑥4 据新华社

载有中国游客大巴在泰翻车

刹车系统突然失灵 造成2死24伤

中国驻泰国普吉领事办公室11日向新华社记者证实,当地时间10日晚11时30分左右,一辆载有32名中国游客的大巴在泰国普吉府巴东因刹车失灵导致翻车,造成2人遇难,另有24人受伤。

据泰国媒体报道,当时这辆旅游大巴行驶在普吉巴东地区,撞上停在路边的摩托车后发生侧翻。受伤的24人中有6人需住院观察治疗,但无生命危险,其余受伤游客已经出院。

大巴司机是一名36岁的普吉当地人。他说,当时车子正驶往巴东一家酒店,刹车系统突然失灵,由于正处在下坡路车速很快无法控制,车子撞上路边的摩托车后侧翻。



司机本人没有受伤,体内未检测出有酒精和毒品。

据报道,事故发生地段非常陡峭,已经发生过多起车祸。上月29

日,一辆载有中国游客的大巴在刹车失灵后撞死一名骑摩托车的人。⑥4

据新华社

北京现“睡眠”太空舱

2017年7月9日,北京中关村创业空间现太空舱。据工作人员介绍,该共享休息舱于6月设立。使用者可通过扫描二维码“入舱”休息。目前价格分时段设置,高峰期每10元半小时,非高峰期每6元半小时。舱内提供空调,阅读灯,一次性床品,以及紫外灯消毒。舱内还设有紧急出舱门,以防设备故障。据悉,该共享睡眠舱中午为高峰期,晚间则成为加班一族过夜休息的“旅馆”。⑥4 据中新社



南非国家公园四头雄狮“越狱”

威胁周边民众生命安全

南非最大的克鲁格国家公园7月10日向媒体证实,该园内的四头雄性狮子确信于9日晚逃走。该公园提醒附近地区的居民,一定要特别注意人身安全。

克鲁格国家公园发言人威廉·马巴萨表示,狮子逃出的地点是姆普马兰加省的马特苏卢村附近,这里毗邻克鲁格国家公园。“克鲁格

国家公园的巡逻人员和一些来自姆普马兰加省观光与公园管理局的同行正在这个地区寻找这些狮子。一旦找到它们的踪迹,我们会尽快通报相关细节。”

在一份声明中,克鲁格国家公园还特别重申,当地的居民应该保持高度警惕,一旦发现这些危险食肉者的踪迹,要尽快打相关电话向

当局报告。

据悉,克鲁格国家公园的狮子出逃在今年已非首次。5月份,五头狮子从内尔斯普鲁伊特附近逃出,在当地引发了公众极大的恐慌。经过远距离的搜索,其中的四头被发现后捉回,另外一头却踪迹全无,据公园称可能已“自行返回园内”。⑥4 据中新社